

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12— pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 237. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1933. október 15 vasárnap.

Egy csongrádi gazdasági munkás és egy csanyteleki kubikos kitüntetése

A földmivelésügyi miniszter minden esztendőben jutalmat oszt ki a hűséges és szorgalmas gazdasági munkások között. Az idei munkás kitüntetések most érkeztek le a főispáni hivatalhoz s eszerint a vármegye területéről kilenc munkás részesült kitüntetésben. A kilenc munkás egyenként 100—100 pengő pénzjutalmat és dicséző oklevelet kap.

Csongrádról Kerekes György gazdasági munkás, Csanytelekről vitéz

Varga István földmunkás kapja meg a szép jutalmat.

A főispán a kitüntetésekről értesítette az illetékes polgármestereket és főszolgabirákat, felhívta őket, hogy a kitüntetés átadására ünnepséget rendezzenek, amely a munka megbecsülésének ünnepe legyen. Ezekben az ünnepeken lehetőség szerint a főispán is megjelenik és ő osztja ki a jutalmakat és kitüntetéseket.

Gömbös és Kánya mint barátok és rokonok látogatnak Ankarába — mondotta a török külügyminiszter

Rüdzi bej, török külügyminiszter. Szófián keresztül utaztában kijelentette, hogy egyezményt fognak kötni Magyarországgal azon a külön erkölcsi alapon, hogy Magyarországot és Törökországot faji és hagyományos baráti kötelek kapcsolják össze. Gömbös és Kánya mint barátok és rokonok látogatnak Ankarába — mondotta a török külügyminiszter, — mert a török és magyar népet a közös turáni eredet megingathatatlan alap-

ján álló faji kötelek és rokoni érzelmek fűzik össze

Kedden indul Gömbös Gyula miniszterelnök és Kánya Kálmán külügyminiszter Ankarába. Mint már jelentettük, előzetesen résztvesznek a rodostói Rákóczi-ház felavató ünnepségén, Rodostóból kb 30 képviselő és felsőházi tag, valamint a TESz vezetői Ankarába is elmennek és visszafelé vezető útjában Szófiába is elkísérik a miniszterelnököt.

Tűzköcsempészés

Varga Pál vályogostelepi lakos jobb foglalkozás híján tűzköcsempészésnek csapott fel a múlt hónapban.

Az új foglalkozás ho-

zott is néhány napig valamit a konyhára, míg most a kereseten kívül valószínűleg a tőkét is elviszi, mert a szolnoki pénzügyőrök rájöttek a

manipulációra s Vargát följelentették a szolnoki jövedéki kihágás címén pénzügyigazgatóságához.

Elfogták Komáromy Piri tolvaját

Megirtuk, hogy Komáromy Pirit, a Károlyi szintársulat kitűnő művésznőjét meglopták szerdán este. Mialatt a Cigányszerelem c. darabban szerepelt, a lakásáról a családje, Nagy Teréz ellopott 100 pengő készpénzt és megszökött.

Komáromy Piri a lopást bejelentette a rendőrségnek, a rendőrség a leány

kézrekerítésére azonnal körözőlevelet adott ki és a gyors intézkedés teljes sikerrel járt.

Az abonyi rendőrség tegnap délelőtt arról értesítette a rendőrséget, hogy a leányt a körözőlevél alapján őrizetbe vették s az eljárás lefolytatása végett egy rendőr kíséretében utnak indították Csongrád felé.

Baltával támadt a végrehajtóra

Káposztás István csongrádi, T. 909 szám alatti lakos vakmerő cselekedetre vetemedett a múlt év december hó 17-én. A nála foglalni akaró Török Miklós félegyházi végrehajtóra baltával támadt rá s kijelentette, rögtön agyonvágja, ha le mer valamit foglalni. A végrehajtó erre eltávozott a tanúból, de Káposztást hatóságilag közeg elleni erőszak büntette címén még

aznap följelentette a bíróságon.

A kecskeméti törvényszék elsőfokon a tavasszal foglalkozott ezzel az ügygel és Káposztást 14 napi fogházra ítélte, míg a budapesti Itélőtábla, ahová Káposztás fellebbezése folytán került az ügy, a 14 napos fogházbüntetést most jogerősen egy hónapi fogházra emelte fel.

Hizott libákat loptak a Dob utcában

Péntekre virradóra vakmerő tolvajlás történt a Dob utcában. Tösmagi Mihályné sz. Justin Franciska a károsult, akitől ismeretlen tettesek 4 drb hizott libát loptak el. A tolvajok Tösmaginéhoz a

kerítésen keresztül hatoltak be s kétségtelenül ismerősek voltak a helyzettel, mert olyan időben követték el a lopást, amikor Tösmaginé egyedül tartózkodott odahaza.

A kár kb 25 pengő.

Becsületsértésért elítéltek egy asszonyt

Sziklay Géza és özv. Vikor Mihályné, mint szomszédok, egy háznál

lagnak az Árviz utcában, a 13. szám alatt, de hogy nem valami nagy megér-

Ma, vasárnap este 8 órakor **Egy csók és más semmi!** a Városi Színházban
Leszállított helyárak: 32—100 fillér

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

tésben, azt az a körülmény is bizonyítja, hogy Sziklay pénteken délelőtt becsületsértés vétsége címén bíróság elé állította özv. Vikornét, aki a nyár folyamán többek előtt rendkívül durván megsértette.

Özv. Vikorné a tárgyaláson beismerte, hogy

megsértette Sziklayt s bár azzal védekezett, hogy előzőleg Sziklay sértette meg őt, a bíróság a kihallgatott tanúk vallomása alapján bűnösnek mondotta ki a becsületsértés vétségében s 4 napi fogházra átváltoztatható 20 pengő pénzbüntetésre ítélte.

Az ítélet jogerős.

GAZDÁK FIGYELMÉBE!

Ekét, vetőgépet, permetezőt, mindenféle mezőgazdasági gépet és alkatrészt hathavi kamatmentes hitelre szerezhet be

Grósz Miklósnál Kétágu utca 28. sz.
Varrógép havi részletre kapható.

A nemzeti alapon álló magyar munkásság megalakította a Nemzeti Munkaközpontot

A nemzeti alapon szerveződő magyar munkásság hatalmas tábora, mely már régen magáévá tette Gömbös Gyula miniszterelnök programját és célkitűzéseit, eddig a MOVE keretében fejtett ki tevékeny munkásságot gazdasági és szociális érdekeinek védelmére. A munkásság nagyjelentőségű mozgalma most eljutott odáig, hogy fejlődése túlhaladta a MOVE kereteit és csütörtökön Nemzeti Munkaközpont néven, mint a nemzeti egység gondolatának lelkes zászlóhordozója, önálló szervezetté alakult.

A nagyjelentőségű változás a MOVE Podmaniczky utcai székházában csütörtökön este megtartott nagygyűlésén történt meg, amelynek nagytermét zsufolásig megtöltötték a munkások. A nagygyűlést Szeder János, a MOVE ügyvezető elnöke nyitotta meg, majd a szociáldemokrata pártnak

egykori régi vezetői: Sövény Gyula a közüzemi, Molnár Jenő a szabadfoglalkozású, Pál János a gyáripari és Kövecses János az építőipari munkások nevében jelentették be egyhangú hozzájárulásukat a Nemzeti Munkaközpont megalakításához. Marton Béla országgyűlési képviselő, a MOVE országos elnöke és a Nemzeti Egység Pártjának országos főtárháza ezután a hallgatóság szüneti nem akaró tetszésnyilvánítása mellett bejelentette, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök a Nemzeti Munkaközpontnak, mint munkásszociális és gazdasági intézménynek a felállítását jóváhagyta. A nagygyűlés táviratilag üdvözölte Gömbös Gyula miniszterelnököt, majd elhatározta, hogy a közeljövőben országos tüntetőgyűlés keretében fogja ismertetni a Nemzeti Munkaközpont célkitűzéseit.

A bortermés nem fedezi az ország belső szükségletét

A borpiacon nagyjelentőségű fordulat jelei láthatók. Az idén csak 22 millió hl. bortermésre számítanak, amivel szemben a tavalyi belföldi fogyasztás 3 millió hektolitert tett ki. 800 ezer hektoliterrel kevesebb borunk lesz, mint amennyi kellene, s miután a meglevő kész-

letek a hiányt nem fedezik, a borpiacon az árak javulását remélik. Országos átlagban a must már is 20-21 fillérért cserél gazdát, de egyes vidékeken 30 filléres mustárakról is tudnak.

Olvassa a Híradót!

November közepén kerülnek forgalomba az „állami olcsó ruhaakció” anyagai

Jelentettük már, hogy a kormány az inségben lévő földmunkásnép és kiszolgáltatásadalom felsegélyezésére nagyarányú ruhaakciót kezdeményezett. A kabátnak, bekecsnek alkalmas szövet méterét 4.83 pengőért, nadrág hozzávaló nagyon erős struxszövetet méterenként 2.08 pengőért, ingnek való sárgás pamutvásznat 48.3, fehérét 62.3, kéket, vagy feketét 68.6 fillérért bocsát a fogyasztók rendelkezésére.

A szövetek feltűnően „állami olcsó ruhaakció” felirással vannak megje-

lölve, a pamutárak szélén pedig piros-fehér-zöld szegélyszálak vannak bele-
szőve.

A mintákat a szegedi Kereskedelmi és Iparkamara már megkapta, értesítette a kereskedőket és megkezdte a megrendelések összegyűjtését. A megrendeléseket e hó 31-ig kell elküldeni, az akció szöveteket november közepéig leszállítják.

A népjóléti ügyosztály röpcédulákon értesíti a tanyák népét a kormány nagyjelentőségű ruhaakciójáról.

Vaskos kötetet tesz ki a villamosmű válasza

Csongrád város ismeretes 10 pontjára, valamint a villanszerződést felmondó határozatára ezideig válasz nem érkezett, értesülésünk szerint azonban a válaszjegyzék már elkészült. Ezt a tényt alábbi cikkében jelenti be olvasóinak a „Szentesi Hírlap”:

„Milyen lesz a csongrádi válasz?”

Ez a kérdés foglalkoztatja most Szentesi és Csongrád lakosságát a csongrádi áramszolgáltatási szerződés felmondása következtében. A válasz nem sokáig késik már, minthogy Cseuz Béla műszaki tanácsos hosszas és gondos munkával elkészítette a villamosmű igaz-

gatósága elé terjesztendő javaslatát.

Egész vaskos kötetet tesz ki a műszaki tanácsos előterjesztése, amelyhez még külön husz különböző melléklet csatolkozik. Ezeket az iratokat a villamosmű igazgatóságának minden egyes tagja megkapja, hogy kellő időben áttanulmányozhassa és megfelelő tájékozottsággal szólhasson hozzá a kérdéshez.

A villamosmű igazgatóságán kívül a jogügyi bizottság is megteszi észrevételeit és ilyen előkészítés után értesítik Csongrád városát Szentesi város álláspontjáról a csongrádi sérelmekkel és az áramszolgáltatási szerződés felmondásával kapcsolatban.

Megvédik a halivadékokat a pusztulástól

Megállapított tény, hogy a Tisza vizállás-ingadozásai folytán halivadékok pusztulnak a Tiszán és sürgős intézkedésre van szükség, mert különben teljesen kipusztul a hal a Tiszából. A szegedi halászati társulat ezzel kapcsolatban most arról értesíti a várost, hogy megtett minden szükséges intézkedést tekintetben, hogy a kubikgödrökből kiszoruló halivadékok visszakerüljenek a vízbe és ne pusztuljanak el. A halászati társulat erre felhívta a bérlőket, de segít-

ségül vannak a gátörök is. Általában minden intézkedést megtett a halászati társulat, hogy a halak pusztulásának elejét vegye.

Értesitem a n. é. közönséget, hogy a Magyar Király szálloda épületében harisnyaárúházat

nyitottam. Mindennemű kötött-árak, sapkák, kötelyem fehérneműk a legjobban minőségben, a legolcsóbban üzletben beszerezhetők.

Kérem a n. é. közönség b. pártfogását.

Tisztelettel:

Reichinger Jenőné.

NAPIREND

Okt. 15 vasárnap. Róm. kath. Teréz sz. Ref. Teréz.

Nap kel 6 ó. 18 p., nyugszik 17 ó. 13 p.

D. u. 3 ó. frontharcos értekezlet a Magyar Királyban.

Ünnepi gyógyszerári ügyeletet tart: Gömörly gyógyszerár.

Október 16 hétfő. Róm. kath. Gál apát. Ref. Gál.

Nap kel 6 ó. 20 p., nyugszik 17 ó. 11 p.

Reggel 8 ó. rkiv. közgyűlés.

9 ó. ünnepi szentmise a főtemplomban.

10 ó. a tisztújítószék ülése.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly.

HIREK

— **Az Iparos Nőegylet** holnap, hétfőn délután 5 órai kezdettel választmányi ülést tart az Ipartestület székházában. — Ugyancsak ülést tart hétfőn este 8 órakor az Iparosifjak Asztaltársasága is, amely a vezetőséget fogja megválasztani.

— **Eljegyzés.** Hofman Iluci (Keszthely) és Barna Istványgyógszerész (Csongrád) jegyesek.

— **Önálló iparosnak üzletvezetőként való alkalmazása.** Önálló iparos, illetve kereskedő, ki saját maga is üzlettel bír s azt személyesen vezeti, egyidejűleg más iparosnak, illetve kereskedőnek üzletvezetője nem lehet. Az önálló iparos, aki egyidejűleg más iparosnak is üzletvezetője, úgy tekintik, mint aki iparát nem gyakorolja. Ilyen esetben az ipar önálló üzésére kiadott iparjogositvány hatályának megszűnése tárgyában az 1922. évi XII. tc. 72. §-a alapján határozatot kell hozni.

VINCZE JÁNOS

ÓRAS ÉS ÉKSZERÉSZ.
CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEGOLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA.
Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák.
Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97



A nagy világnomoruságban a pénzhajhászok, léhűtők és spekulánsok a legképtelenebb dolgokat eszelik ki, hogy minél könnyebben és minden kockázat elkerülésével jussanak pénzhez. Leginkább az emberek hiszékenységre és naivságára bazirosznak, amint ennek a Spanyolországból levelező „megszorult embernek” az esete mutatja... Annakidején megírtuk, hogy Csongrádon is kaptak a kereskedők gyanus szövegű leveleket a bikaviadalok hazájából, most ugyanezt olvassuk a szegedi ujságokból. A levélíró egy állítólagos spanyol kereskedő, aki elpanaszolja a levelében, hogy csődbejutott és ebből kifolyólag börtönbe került. Szeretne a börtönből kiszabadulni, de erre a célra 16 ezer pezetára volna szüksége. Vagyona nincs, de nagy értékű képviselő értékpapirjait bőröndbe zárva egy francia pályaudvar ruhatárában hagyta. Arra kéri a levélíró a címzettet, hogy segítse ki a bajból, küldjön pénzt, ő majd kamastól visszafizeti és beveszi nagyszabású üzletébe társnak... Így a spanyol. Ő csak üldögél kényelmesen az íróasztalnál és irogatja e leveleket hittel, bizalommal és merész költői fantáziával. Előtte van a cím- és névtár és rendületlenül levelez, most már Szegednél tart. Nem tudjuk, hogy a számításai hogyan vágnak, de ha évenként csak két hiszékeny embert sikerül horogra csipnie, akkor már busásan megvan fizetve a fáradsága. Hogy vannak áldozatai — akik a világért sem lepleznék le magukat — az abból sejthető, hogy ilyen kitartóan levelez ökelme. Vannak akik azt hiszik, hogy ez a széles mederben folytatott levelezgetés már tetemes költségbe kerül. Tévednek, mert a levelek (a stilszerűség kedvéért) mind — bélyeg nélkül jönnek...

A jövő hét a jutalomjátékok hete lesz a színházban

Megírtuk, hogy a Károlyi szintársulatot komoly veszteség érte: Kurucz Ernőt, a közönség régi kedvencét katonai szolgálatra hívták be.

Károlyi János színigazgató Kurucz helyett Kazal László bonvivánt szerződtette, aki ma, vasárnap d. u. mutatkozik be a nagy-sikerű Zsákbamacska előadásán A d. u.-ra kitűzött Bolondóra helyett tehát a Zsákbamacska kerül színre. Este az *Egy csók és más semmi* c. fővárosi sláger szerepel a műsoron.

A már alig másfélhetes színházi szezon e hetén két jutalomjáték szerepel: Salamon Gizi és Kőszegi Géza a keddi és csütör-

tői jutalmazandók, hétfőn, szerdán pedig propaganda előadás lesz.

Műsor a következő:
Hétfő: Olcsó propaganda előadás 20–80 filléres helyárrakkal. Kazal László felléptével. *Weekend* operett.

Kedd: Salamon Gizi jutalomjátéka *Méltóságos asszony* trafikja.

Szerda: 20–80 filléres helyárrak. Egy csók és más semmi.

Csüt.: Kőszegi Géza jutalomjátéka. *MágnásMiska*

Péntek: Rendkívüli kiadás.

Szombat, vasárnap este: Tessék beszállni.

Vas. d. u.: Fehérvári huszárok.

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti október hó 14-én, délben 12 órakor: Budapesten a déli hőmérséklet 11 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Északi légáramlás, keleten valószínűleg még eső, nyugaton a felhőzet csökkenése, éjjel esetleg talajmenti fagy.

— **Jutalmazás.** Nyilas Péter Iskola utca 13. sz. alatti kőmivest, aki egy Lévai Mária nevű leányt a saját élete kockáztatásával mentett ki aug. 6-án a Tiszából, a belügyminiszter a rendőrség előterjesztésére tegnap d. e. 20 pengő pénzjutalomban részesítette.

— **Butorok** legolcsóbb beszerzési forrása az **Asztalosmesterek Butorcsarnoka** Szeged, Dugonits tér 11. sz. 706

— **A gazdák és bérlők fogyasztási, termelő és értékesítő szövetkezete** értesíti a nagyérdemű közönséget, hogy 6 hetes kézimunka tanfolyam nyílik, képesített szaktanítónók vezetésével. A szabás varrás tanfolyamon is a kézimunka tanfolyamon is 12 pengő a tandíj. Iratkozni és érdeklődni lehet Erzsébet u. 8 szám alatt, d. e. 9–12 délután 2–5-ig. 886

Értesítés.

Tisztelettel értesítem Csongrád n. é. szállító közönségét, hogy

teherautófuvarozási engedélyt kaptam

s minden szakmába vágó fuvarozást vállalom, u. m. fűszer-, vas-, textilárut, butort, gyümölcsöt, baromfit és sertést **pontosan, gyorsan és olcsón szállítok az ország bármely részébe, vagy bárholnan Csongrádra.**

An. é. közönségszívetámozgatását kéri tisztelettel: **SIMON** teherautó-fuvaros, mint a Magyar Teherautó-fuvarosok Országos Szövetsége helyi képviselője. Andrassy utca 23. szám.

Sírkövek, sírkerítések, cementlapok, cementesövek, csementcserepek a legjobb minőségben olcsón kaphatók Kacziba Ferenc cementárugyárban, Széchenyi ut. 841

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréseslopás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, balcsatbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad
M A K A Y I M R E SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

Hirdetmény

Csongrád megyei város adóhivatala ezúton közhírré teszi, hogy a városháza pincéjében levő ingóságok, úgymint puldok, képek, fali ingaóra, ruhafogasok, asztalok, könyvprés 1933 okt. 17-től 20 ig reggel 9 órától 10 óráig szabadkézből a legtöbbet ígérőnek adatnak el.

Csongrád, 1933. okt. 14.
Adóhivatal.

**Rendszeres hétköznapi leadások:**

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Okt. 15 vasárnap.

9.15 Hírek. 10 Egyházi ének és szentbeszéd. 11.15 Evangélikus istentisztelet. 12 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. Utána az Operaház tagjaiból alakult zenekar. 2 Gramofonlemezek. 3 A földmiv. min. előadás-sorozata. 3 (Bp. II.) Gramofon. 3.45 „Egri szüret”. Helyszíni közvetítés. 4.30 Weiss István dr. előadása. 5 Időjelzés, időjárásjelentés. Utána cigányzene. 6.15 Aszlányi Károly vidám csevegése. 6.45 Kentner Lajos zongorázik. 7.25 „Muzsikáló versek”. Előadják: Ignácz Rózsa és Csanády György. 7.55 Sporteredmények. 8.10 Helyszíni közvetítés a Pesti Színházból. „Áprilisi vőlegény”. Filmoperett 2 felvonásban. I. felv. után időjelzés, hírek. 10.50 Cigányzene Szánthó Gyula énekszámaival.

Okt. 16 hétfő.

6.45 Torna. Utána gramofonlemezek. 10 Felolvasások. Közben gramofonlemezek. 12.50 Szmironov Szergej balalajka-zenekara. 1.30 Állástalan Zeneszék Szimfónikus Zenekara. 3.30 Diákkézlő. 4 Asszonyok tanácsadója. 5 Nadler Herbert előadása. 5.30 Gramofonlemezek. 6.15 Német nyelvoktatás. 6.45 Cigányzene. 7.45 Kis Színpad. „Május-fa”. Dalosjáték egy felvonásban. 8.45 Beethoven: IX. szimfóniájának előadása. 10.40

Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. Utána a Mándits jazz zenekar Szántó Gyula énekszámaival

Csongrád megyei város polgármesterétől
5512/1933. sz.

HIRDETMÉNY.

Felhívom Csongrád m. város lótartó és tenyésztő gazdáit, hogy párosított táj- és fajtájú kancákat a köztenyésztésre engedélyezett ménekkel fedeztetni nem szabad, hanem csakis azon ménekkel, amelyek a helybeli fedeztetési állomáson vannak elhelyezve.

Akik ezen tilalmat megszegik, szigorúan meglesznek büntetve.

Csongrád, 1933. okt. 11.

polgármester megbízásából:

Dr. Kucsera
főjegyző.

Csongrád megyei város polgármesterétől
5512—1933 sz.

Hirdetmény

Értesitem a mentulajdonosokat, hogy vármegye lótenyésztési 3-as bizottsága Csongrád megyei város területére a magánmén vizsgálat határnapjául 1933. évi okt. hó 23 ik napjának délelőtt 10 óráját tűzte ki a városháza gazdasági udvarában.

Felhívom mindazon mentulajdonosokat, akiknek 3 évet betöltött vagy azon felüli ménjük van, hogy azokat a tenni napon okvetlen vezessék elő, mert akik ezen felhívásomnak nem tennének eleget, szigorúan meglesznek büntetve

Azok a magánmentulajdonosok, akik ménjeiket köztenyésztésre engedélyezni kívánják, ezen szándékukat f. hó 17-ig a városi gazdasági hivatalban jelentsék be és a vizsgálat alkalmával 12 P vizsgálati díjat hozzanak magukkal.

Csongrád, 1933 okt 11.

polgármester megbízásából:

Dr. Kucsera
főjegyző.

Szombaton-vasárnap:

FENEVADAK

az Urániában

Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvetele Uri-u. sarok.

Uri u. 13. sz. alatti 3 szobás modern komfortos lakás kiadó, értekezni lehet Uri u. 1. sz. alatt. 888

Nov. 1.-re egy, esetleg két szobás lakás fürdőszobával és mellékhelyiségekkel, esetleg butorozva is, kiadó a gimnázium közelében. Cím a kiadóban. 860

Két vagy három szobás uri lakás és külön egy bolti helyiség kiadó Kossuth utca 54. szám alatt. 851

Fűrészpor (száraz) minden mennyiségben kapható a Váradí fatelepen. 894

Két házrész bökény, egy házrész ártér és egy jótéjelő tehén eladó, Pacsirta utca 20. 842

Uj utca 6. számú ház eladó, ért. ugyanott a déli órákban. 751

Mustot a legmagasabb napi áron vásárol Gutpintér Sándor kereskedő Hosszu utca. 899

Egy jó fejős tehén eladó, érdeklődni lehet Zöldkert u. 15 sz. alatt. 895

Három házrész kilences eladó, értekezés Fohász u. 30. 896

Ma, vasárnap este az Ipartestületben kitűnő pacalpaprikásos vacsora lesz. A m. t. vendégek szives megjelenését kéri Bori Mihály vendéglős. 897

Ügyes házilányt keresek f. hó 16-iki belépésre. Ipartestületi vendéglős. 898

Tizennégykarátos arany karikagyűrűk nagy választékban Scheinerékszerésznél olcsón kaphatók. 858

622 négyszögöl Kilences Lektinczyk Pál szomszéd-ságában örökáron eladó. Egy jókarban lévő kerékpár eladó, értekezés a Sugár utca sarkán lévő trafikban. 871

Szűk utca 4. sz. alatt egy szoba, konyha, kamrás lakás kiadó. 879

12 házrész Bukros eladó Dr. Buk József ügyvéd irodájában. 889

Egy hold Nagyrét a Sihadülön eladó, értekezés VasImrénél, Nagyrét. 890
Gyermekkocsi csinos tiszta, olcsón eladó, Szentháromság tér 23. sz. 883

Értesítés. Redlich pesti táncm. tánciskoláját, vasárnap, november 5-én este 8 órakor ösztánec keretében a Magyar Királyban megnyitja.

Felhívás.

Özv. Bori Pálné, Szőlőgyi utca 66. sz. alatti üzletét megvettem. Kérem az olyan követeléseket, melyek e cég alatt szerepeltek, nálam 8 napon belül bejelenteni, mert ezidőn túl semmiféle követelést el nem ismerlek.

Palásti László
fűszerkeresk.

Tiszaoldalon 560 négyszögöl szőlő terméssel eladó, értekezni lehet Illés birtoknyilvántartónál. 892

Egy takaréktűzhely és cserépkályha eladó, ért. a tűzoltóság Nyakas tűzoltóval.

Butorozott szoba azonnalra kiadó Réthy János utca u. 4. sz. alatt, ugyanott világos butor, egy ágy, éjjeli szekrény és ruhaszekrény jutányosan eladó. 857

Frontharcosok

Frontharcos egyenruhát az előírás szerint készítek. Kabát ára 15—17 pengő, fekete nadrág szintén a legolcsóbban. Tisztelettel

Toth István
szabó-m.

Szentháromság tér
csirkepiac.

Sirkövek

a közelgő Mindenszentek ünnepe alkalmából rendkívül olcsón szerezhetőek be

Oláh Péter

cementipari üzemében,
Uri u. 38. szám alatt.

MEGÉRKEZTEK

az összes **rádió** és **csillár** ujdonságok

nagy választékban, eddig nem létező **OLCSÓ** áron részletfizetésre is kapható

Engel Mihály cégnél

Kossuth Ferenc utca 34.

Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban, a Csongrádi Híradóban hirdessen